

Председатель Совета Правозащитного Центра города Казани Наталья Каблова приняла участие в пресс-конференции "Правоохранительные органы: нарушения прав подростков", организованной Фондом "Общественный вердикт", которая состоялась в Независимом Пресс-центре (г. Москва).

Наталья Каблова о проблеме насилия в органах



На мероприятии также выступили директор фонда "Общественный вердикт" Наталья Таубина и представители региональных партнерских организаций Фонда: сопредседатель Йошкар-Олинской правозащитной организации "Человек и закон" Сергей Подузов, директор Краснокамского правозащитного центра Олег Сергеев, председатель нижегородского "Комитета против пыток" Игорь Каляпин.

Как сообщила Наталья Таубина, каждое шестое дело о нарушении прав человека, находящееся в производстве Фонда, касается несовершеннолетних.

Представители региональных партнерских организаций рассказали представителям СМИ о многочисленных фактах нарушения прав несовершеннолетних сотрудниками правоохранительных органов в различных регионах России. Так, например, казанские правозащитники ведут общественные расследования по восьми случаям

Журналисты с пониманием отнеслись к проблеме

